Во всяком произведении искусства, великом или малом, 

вплоть до самого малого, все сводится к концепции.

 Гёте

     Изобразительное искусство одно из самых древних направлений человечества и оно всегда несло смысл, в каких бы то ни было исторических рамках. Вот и сегодня, когда, казалось бы, в пылу финансово-политических страстей нет места для тонких чувств и ощущений, как никогда становится востребованным чистое искусство слова и изображения действительности, увиденного через призму души художника, души педагога, души юного художника. Индивидуальность художника проявляется не как повтор или штамп, как новый взгляд на обычные вещи. 

Как никогда ощущаешь значение слова – педагог, наставник – человек, ведущий к свету своих воспитанников. И вместе, покоряя все новые и новые вершины, они не останавливаются на достигнутом, а движутся все выше и выше. Мы верим, что тяга к искусству не иссякнет. 
Новых вершин! Новых достижений! Новых признаний! 
С уважением А.Н.Кульпин,

председатель Международной Ассоциации Профессиональных Художников, 

директор Арт-Галереи 7Д.
Вдохновляйтесь! Творите! Пробуйте!

Подготовила материал

Куратор проектов МАПХ Арт-Галереи 7Д

Аникина И.В.

Основной частью Золотого сборника "Точка-Точка-Запятая-2016" являются результаты творческого поиска участников открытого Всероссийского конкурса по изобразительному искусству и художественному творчеству 2014 – 2016 г.
Кроме методических разработок участников конкурса «ТТЗ» в сборнике представлены яркие представители Международной Ассоциации Профессиональных Художников разных подразделений. Это и юные дарования – новые звездочки, и зрелые маститые художники; это экскурс в проекты Ассоциации и яркие его представители со своими концепциями, разработками, творческими характеристиками. Это все люди, объединенные одной общей идей – любовью к искусству.
Желаем приятного знакомства! Вдохновляйтесь! Творите! Пробуйте! 
Коротко о главном….
Международная Ассоциация Профессиональных Художников  (МАПХ) Арт-Галерея 7Д объединяет творческих людей без ограничения возраста и места проживания. Работают подразделения: Юный Художник (от 0 до 18 лет), Художник-Профессионал, Художник-Любитель, Педагог-Мастер, Искусствовед.      Председатель Международной Ассоциации Профессиональных Художников  Арт-Галереи 7Д – Кульпин Александр Николаевич. Куратор проектов МАПХ Арт-Галереи 7Д – Аникина Ирина Владимировна. 

Многомерность МАПХ Арт-Галереи 7Д определяется составляющими: Духовность, Достояние, Дар, Дружба, Динамика, Детство, Диалог. 
     МАПХ Арт-Галерея 7Д проводит ежегодные международные конкурсы (от 0 и старше): «Птицы Поднебесья», «7Я», «МИНИАТЮРинА», «Времена года», «Я-Иллюстратор», «Веселая математика в картинках»; открытый Всероссийский конкурс творческих проектов по искусству «Точка-Точка-Запятая». Виртуальные персональные и групповые выставки в рамках проекта «Арт-Карусель» дают возможность знакомится с новыми именами в любом уголке мира. Проект «Арт-Коромысло» - это периодическое печатное издание Ассоциации.   Ежегодный грант «Творческая реализация» стимулирует каждого члена МАПХ к активному творческому процессу.  "Блиц турниры" открывают новые имена, рассматривая одну личность в нескольких тематических аспектах. МАПХ пропагандирует любовь к искусству, стимулируя каждого двигаться к своим новым вершинам. 

Открытый Всероссийский конкурс «Точка-точка-запятая»

Конкурс «Точка-Точка-Запятая» по своему рангу заявлен открытым Всероссийским. Международная Ассоциация Профессиональных Художников организацией этого конкурса ставит цель повысить интерес к поиску и исследованию инновационных идей в сфере изобразительного искусства и художественного творчества. Каждый участник имеет возможность продемонстрировать результаты своего интеллектуального труда широкому кругу людей, с целью распространения своего опыта и получения общественного признания. 
Любой конкурс – это возможность самореализации, возможность профессионального роста и конечно поиск для дальнейшего развития и совершенствования.  Ассоциация предоставляет условия для профессионального общения и обмена опытом в едином информационном пространстве. 
Конкурс проводится в четырех номинациях: «Дар» (уроки, методические разработки, мастер-классы по искусству, творческие проекты учителей и (или) детей); «Автор»  (статьи об искусстве);  «Мы» (статьи о школах, студиях, кружках, мастерских)  и «Конкурсы. Игры. Викторины». 

Данный сборник составлен из лучших работ за три года. Он может быть интересен любому человеку, заинтересованному в методических рекомендациях по изобразительному искусству и художественному творчеству.
Победители и Призеры "Точка-Точка-Запятая-2014": 
Номинация «Автор»: 1 место – Савинова Р.Ф. /Челябинская обл., с. Кизильское, ДШИ/. 2 место – Швалова Т.Н. /Хабаровский край, г. Комсомольск-на-Амуре, ДХШ/. 3 место – Жученко О.Г. /г. Хабаровск, МАОУ ДОД ЦДТ  «Народные ремесла»/. Номинация «Дар»: 1 место – Пепелка О.С. /Ленинградская область, г. Коммунар, Студия раннего развития «Крошка Ру»/. 2 место – Фазанова М.А. /Ленинградская область, г. Коммунар/. 2 место – Акпарова Д.Р. /Казахстан, г.Караганда, ДХШ №1/. 2 место – Шмидт В.К. /Кемеровская область, г.Прокопьевск, ДХШ №8/. 3 место – Коломина Е.П. /Ярославская область, г. Тутаев, ДШИ/. 3 место – Бакина С.Г. /ХМАО –ЮГРА Тюменская область, п. Излучинск, «ДШИ им. А. В. Ливна»/.  Номинация «Дар-Дети»: 1 место – Хусаинов Р. /ученик 9 класса/, Руководитель: Солянников С.Б. /Челябинская обл., г.Аша, СОШ №9/. 2 место – Козакова Д. /ученица 9 класса/, Руководитель: Благоченкова В.А. /Челябинская обл., г.Аша, СОШ №9/. 3 место – Байгутлин И. /ученик 6 класса/, Руководитель: Байгутлина Ф.А. /РБ, Хайбуллинский р-н с.Целинное, СОШ/. Номинация «Мы»: 1 место – Письмак Н.В. /Казахстан, Акмолинская обл. г. Кокшетау,  ДХШ/. 2 место – Бокова И.В. /Пермский край, г. Оса, ДШИ/. 3 место – Тулунбаева З.С. /РБ, г.Уфа,  ООО «Творческая мастерская «Акварелька»/. Номинация «Конкурсы. Игры. Викторины»: 1 место – Шинкоренко О.А. /Иркутская область, город Тайшет, ДХШ/. 2 место – Семёнова Ольга Леонидовна /Республика Татарстан г. Нижнекамск детский сад №89/.  3 место – Денисенко Ирина Васильевна /Калининградская обл., г. Советск, ДХШ /. 

Победители и Призеры "Точка-Точка-Запятая-2015": 

Номинация «Дар»: 1 место – Шапошев А.М. /Казахстан, г.Караганда, ДХШ №1/. 2 место – Желякевич Е.Ю. /г. Омск, «ГДД(ю)Т ДХШ «Модерн»/. 2 место – Орлов А.Н. /Казахстан, г.Караганда, ДХШ №1/. 3 место – Лазарева О.И. /Московская область г. Серпухов,  МБУ ДО ДХШ им.А.А. Бузовкина/.

Победители и Призеры "Точка-Точка-Запятая-2016": 

1 место – Шекова И.В. /г. Омск, ДД(ю)Т ДХШ «Модерн»/. 1 место – Артемьева Е., 7 класс, пед. Бокова И.В. /Пермский край, г.Оса, ДШИ/. 2 место – Мильке А.И. /Омская область, р.п.Нововаршавка, ДШИ/.  2 место – Желякевич Е.Ю. /г. Омск, «ГДД(ю)Т ДХШ «Модерн»/. 2 место – Кириченко Ю.В. /г. Омск, «ГДД(ю)Т ДХШ «Модерн»/.  2 место – Сушникова Г.Е. /РФ пос.Баранчинский Свердловская обл., ДШИ/. 2 место – Аникина И.В. /РБ, г.Белорецк /.  3 место – Воробьева Н.А. /Курская область г.Рыльск, ДШИ/. 3 место – Фёдорова И.Н. и Виноградова К.С. /г. Курильск, ДШИ/. 3 место – Горбачевская В.П. /г. Курильск, ДШИ/. 3 место – Власова С.С. /РФ, пос.Баранчинский Свердловская обл., ДШИ/. 
Быть членом жюри – почетно…
Член жюри – это высоко и почетно, ответственно и уважаемо. Не каждого человека можно пригласить стать членом жюри. Это должен быть человек – личность. Личность с большой буквы. Человек - профессионал той сферы, которую ему хотят доверить. Это человек, знающий и умеющий, человек с опытом и своей практикой, со своим мнением сформированным и адекватным. Кроме всех прочих качеств – член жюри должен обладать ответственностью и исполнительностью, ведь ему приходится включаться  в рамки проекта, порой отодвигая свои личные дела.

Сложно для каждого конкурса подобрать именно тех людей-личностей, что бы они могли раскрыть смысл конкурса в полном объеме. Если провести эксперимент и один конкурс оценить разными группами членов жюри… думаю, результат может быть разным. Поэтому наша цель максимально правильным сделать выбор членов жюри. Мы рады, что все люди, с кем нам посчастливилось сотрудничать, обладали именно этими всеми качествами и достоинствами. 

Во всех конкурсах, проводимых Ассоциацией, участник напрямую соединяется с членом жюри. Все творческие работы конкурсантов группируются по возрастам, зашифровываются и предоставляются членам жюри на рассмотрение. Конечно, каждый член жюри объективно-субъективен. Объективен – относительно своих знаний, субъективен – относительно своих эмоций и чувств. Но если соединить несколько объективно-субъективных мнений – получится максимально точный результат. 
Хочется сказать особые слова благодарности нашим международным членам жюри: 
Стабулниеце  Марута Эдуардовна /Латвия, г. Валка, директор и педагог ХШ/; Пыльцова Наталия Викторовна /Украина, г. Чернигов, преподаватель-методист ШИ/; Демьяненко Ирина Александровна /Казахстан, г.Экибастуз, Художественная школа «АРТ-БЮРО», преподаватель, директор/; Рожнятовская Марина Юрьевна / Украина, г.Полтава, член СХ Украины, свободный художник/; Панов Сергей Георгиевич /Приднестровье, г.Тирасполь. Председатель СХ Приднестровья /;  Письмак Наталия Владимировна /Казахстан, г.Кокшетау, ДХШ/; Березовская Екатерина Анатольевна /Республика Беларусь, город Могилев, ДШИ им. Л.Л. Иванова/; Маргарита Сташулёнок /Польша, Гданьск. Живописец. Член польского СХ, член СХ Беларуси /. 
Надежными соратниками по духу и творчеству стали:  Фазанова Марина Альбертовна, /Ленинградская область, г.Гатчина, член Союза Дизайнеров. Член ТСПХ г.Москва. Член ТО акварелистов г.Санкт-Петербурга/; Савинова Роза Фаритовна /Челябинская область, с.Кизильское, член СХ РФ /; Григорьев Юрий Николаевич /Башкортостан, г. Уфа, член СХ РФ, заслуженный работник культуры РБ, педагог ДХШ №1 им.А.А.Кузнецова/;  Смирнова Маргарита , Александровна /г. Москва, профессор кафедры дизайна Московского государственного университета технологий и управления им. К.Г. Разумовского, член СХ РФ, член Союза художников-педагогов /; Вострикова Юлия Владиславовна /Республика Коми, г.Ухта  УГТУ, доцент по научной специальности «Изобразительное, декоративно-прикладное искусство и архитектура», член Союза художников-педагогов /; Архипова Надежда Викторовна /г.Тверь, руководитель и педагог Детской образцовой ИЗОстудии «Соцветие»/; Долян Елена Ивановна /Республика Хакасия, г.Абакан, заслуженный учитель Республики Хакасия, почетный работник общего образования РФ /; Дубовенко Ирина Анатольевна / Челябинская область, г.Копейск, ДТДиМ,  руководитель студии «Созвездие»/; Перова Ирина Александровна /Ленинградская область, г. Сосновый Бор, член СХ России, ветеран Труда, заслуженный работник культуры РФ, педагог ДШИ и им. О.А. Кипренского/; Маковеева Майя Александровна /Орловская область, г.Мценск, методист-преподаватель ДХШ, член Товарищество Орловских художников, член Союза художников-педагогов/; Замалутдинова Марианна Галимжановна /Иркутская обл., г.Саянск, педагог ДХШ/; Жученко Ольга Григорьевна/г. Хабаровск, ЦДТ «Народные ремесла», директор, педагог дополнительного образования /.
Все члены жюри являются членами МАПХ разных подразделений. 
Мы верим в дальнейшее сотрудничество со всеми! И ждем нового пополнения МАПХ интересными творческими личностями! 

Творческая реализация

Идея запуска проекта «Творческая реализация» появилась три года назад для стимуляции творческой работы каждого члена Международной Ассоциации. И это должен был стать не одномоментный результат, а упорная работа  в течении определенного периода . Грант подразумевает выделение одного представителя из членов МАПХ и поощрением его в денежном эквиваленте. Так же выбираются ряд призеров /по разным номинациям/ со стимуляцией именно творческого процесса каждого из них. 
Абсолютным победителем и обладателем Гранта «Творческая реализация – 2014» стала Фазанова М.А. 

Фазанова Марина Альбертовна, 1961 г.р. /Ленинградская область, г.Гатчина, преподаватель ДХШ/. Живописец, график, художник-прикладник. Член Союза Дизайнеров. Член ТСПХ г.Москва. Член ТО акварелистов г.Санкт-Петербурга. Член МАПХ / Художник-Профессионал/. Образование: РГПУ им. Герцена, 2003, учитель рисования. Лауреат областных, всероссийских, международных конкурсов, участница всероссийских, международных выставок и фестивалей. Провела  15 персональных выставок. Участница групповых выставок международного, всероссийского, областного уровня. Награждена Дипломами и благодарственными письмами за подготовку Победителей, Призеров, Дипломантов международных, всероссийских, республиканских конкурсов. 
Марина Альбертовна Фазанова – человек, известный не только в Коммунаре, но и за его пределами. И не потому, что работает она в Гатчине, и не потому, что является родной племянницей великого русского поэта Николая Рубцова. А прежде всего потому, что она – талантливый художник и модельер одежды, участвовавший в целом ряде выставок: в Вологде, в Москве, в Санкт-Петербурге, в Минске, в Гатчине, в Витебске. Она легко работает в одной из самых сложных техник – акварели. Ее работы пропитаны воздухом,  легкостью и преданностью. Преданностью к  традициям письма, темам, любви к Родине и ее истории. Ее работы – это рассказ о душевных переживаниях, эмоциях, как героев, так и автора картин. 
Абсолютным победителем и обладателем Гранта «Творческая реализация – 2015» стала Рожнятовская М.Ю.

Рожнятовская Марина Юрьевна, 1973 г.р.  /Украина, г.Полтава/. Живописец, график. Свободный художник.  Член СХ Украины,  Магистр изобразительных искусств. Член МАПХ /Художник-Профессионал/. Повела 7 Персональных выставок. Участница 25 международных пленэров. Награждена международным призом "Рыцарь кисти" /Болгария/. Лауреат международных конкурсов. Работы хранятся в Львовском Национальном музее им.А.Шептицкого, Полтавском историческом музее, Полтавском художественном музее (галерее искусств).

Марина работает одинаково легко, но глубоко, в технике акварели и масляной живописи. Ее работы посвящены родным местам, а так же местам, где художница бывает на творческих дачах, пленерах и просто в путешествиях и поездках.  Ее работы поражают солнечностью энергии, которая так и выходит из каждого ее полотна. Хочется погрузится в ее мир – мир красоты, чистоты и счастья!

Кто станет обладателем Гранта «Творческая реализация – 2016»? Об этом мы узнаем в начале января 2017 года. Мы уверены – это будет сильнейший!

Победители гранта «Творческая реализация – 2014, 2015 гг.»
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Фазанова Марина. Ольга. Б., акв., 55х62
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Рожнятовская Марина, 2013 Рождество. Б., акварель, 55х75
